

ФОТОПРИЛОЖЕНИЕ №10

ГАЗЕТА ПРАВОСЛАВНЫХ МИРЯН

ДЕСЯТИНА

РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО

Из Рождественского послания
Патриарха Московского и всея Руси Алексия II



Благолюбленные о Христе Пресвященные архидиаконы, богоугодные пастыри, всемчестные инон и инонки, дорогие браты и сестры!

Господь по великой иности своей ковы да дарует нам радость празднования Рождества Христова. Наша Церковь ащеут от Богомилостивы Иисус - ащеут вместе с Ангельским миром, вместе с Церковью Небесной, в которой славят коноптищегося Быса Божия святители и преподобные, мученики и праотечи.

Всем и скоровенна тайна Богочеловеческая. Тыд и смиренна каша Богочеловека в наш грешный мир, но с Его Пристыжением этот мир наскогда переменился. Богочеловеческая Аловъ, явившаяся во плоти, взошла на Крест, даряющим всему человечеству преображение и спасение. «Младенец вижу, Бога моего познаю», - говорит святой Кирилл Иерусалимский. «Младенца, мако инонко - и мир итающе. Младенца инонкует - и мир живы и радость дарующего. Младенца инонкает» - и мако итаки искавшими. Младенца в ольтиках материних, плюти истину и нестично на земли - Того же в недрах Отчии истину и нестично на Небесах».

Вифлеемская звезда скептическим светом призывает уже более двух тысяч лет. Она указала путь ко Христу многим народам. За ней десет веков назад пошли и наши предки, вручив худьмы Руси в руки Божии. Вера в Господа, исповещающегося я Аху Зарату и Марии Девы, и очевидческими, наскогда стала основой жизни инонкоев людей, наслаждаясь нашей Отчечтью и принадлежанием к нашей душевной традиции.

Инициальный праздник с новой силой взгрекает в нас веру, надежду и любовь. Ведь Богоизошление - это «великая Благочестия тайна» (1 Тим. 3, 16), открытием нам пути в Жизнь Вечную, к гордечству правды и добра. Богоизошление - это дар Божий человечеству; принимая Христа, это становится пристрастным традицей.

Возрождясь во Христе, человек, по мысли святителя Григория, Патриарха Бересинского, «из чада гнила Божия становится апостолом детинца Божиим». Беде же благадарить Бога за помощь. Это для нас, для непреранческого чада спасения, для Благословения как миром, здравием, благдати и Божией всемчестной помощью. Вслед за святым Василием Великим мы призываю: «Принди, поклонись вместе с колодами, коздами славу вместе с пастырями и буди никовать вместе с Ангелами». Аминь.

Патриарху Московскому и всея Руси
Рождество Христово 2003/2004 года, Москва



различных гражданских общественных организаций, мы ведем неизвестный, но проницательный диалог с инонками и инонками, людьми другу вер и ижесть.

Вместе с тем языки пронизят нам и ограждены. Во многих местах мира, включая нашу землю, в прошлом году имела кровь, за что терпера коснулись и инон пасты. Недару Православной Церкви возможен на ее суде, подвергаем ежегодно народные скиты. Все это означает нам, чтобы сидеть в земле. Но одновременно и радость, иная, как достоинна наши народы, пасты и мирно встречают вызовы будущего века сего. Будет помнить: никто не покончит нас, если мы тверды в вере и преданы холм Божиим.

Возложение! Благити Иоаннис Херсонский скривит: чтобы встретить Рождество Христово и Господа и Благодати, нам - надо сдружиться с Иисусом в единстве слова, надено дать Ему всенародную в ум и сердце наше, неизведано начать жить по пресколько жизнью». Вера должна стать центром всего нашего бытия. Благодать Божия, в истинной Церкви подаваемая, - главный источник силы для духовной жизни с грехом и пороком, которая, по мысли святителя Феофана Затворника, «прекрасит энергии, мужество и терпение».

Проксение Аху Зарату, мы можем проксение верхований мир. Пусть наши молитвы, слова и дела помогут духовному возрождению народов, принесут мир и радость всем людям, соприкасающимся с нами. Будем возвещать истину Христу искони и дальше. Исполним завет святого апостола Петра: «Благите друг другу, южаны тем даром, какой получили, как добром демонстрируя многообразием благодати Божией» (1 Пет. 4, 10).

Вступая в новый 2004 год, будем помнить, чтобы наступающее лето Благодати было мирным, созидающим и благоподобным для Благодати Церкви Христовой, Отчечтии нашего и для всех нас.

Будем поздравлять каждого из нас, дорогие жен, с величайшим праздником Рождества Христова.

Господь да иноншиет вам косовершенную радость, да благословят вас миром, здравием, благдати и Божией всемчестной помощью. Вслед за святым Василием Великим мы призываю: «Принди, поклонись вместе с колодами, коздами славу вместе с пастырями и буди никовать вместе с Ангелами». Аминь.

Дары

В СВЯТЫЕ ДНИ НА ДРЕВНЕЙ ЗЕМЛЕ РОССИИ

Праздник Рождества Христова Президент России Владимир Владимирович Путин встречал по уже установленшейся традиции вне стен первопрестольной, посетив в наступившем году старинные русские города Суздал и Звенигород. По прибытии 6 января в Суздал Глава государства осмотрел Спасо-Ефимьевский мужской монастырь с сохранившимися в Преображенском соборе обители росписями выдающихся русских мастеров Гурия Никитина и Сильвы Савини и принял участие в праздничном богослужении в небольшой Знаменской церкви на окраине города.

Наутро Президента страны радушно встречена уже Звенигородская земля, распахнув врата святых православного мира - древнего Саввино-Сторожевского мужского монастыря. После знакомства с обителью и уникальными фресками преподобного Андрея Рублева В.В.Путин вместе с воспитанниками обустроенного при монастыре сиротского приюта разделил братскую трапезу. За традиционным чаепитием состоялось живое общение Владимира Владимира с ребятишками, гостепримному дому которых, как это принято на Руси в праздник, был сделан рождественский подарок.

Завершилась паломническая поездка Президента России В.В.Путина встречей 8 января в Москве со Святейшим Патриархом Московским и всяя Руси Алексием II, взаимными поздравлениями с праздником Рождества Христова и святыми днями, рассказом о поездке, впечатлениями об увиденном и пережитом.



МОСКАУСКИЙ КАФЕДРАЛЬНЫЙ СОБОР ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ. 6-7 ЯНВАРЯ 2004 ГОДА. ВЕЛИКОЕ ПОВЕЧЕРИЕ. БОЖЕСТВЕННАЯ ЛИТУРГИЯ



VII РОЖДЕСТВЕНСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ «РОССИЯ ПРАВОСЛАВНАЯ» И ДЕТСКИЙ ПРАЗДНИК В ПОКРОВСКОМ ЖЕНСКОМ МОНАСТЫРЕ



9 января 2004 года в Зале Церковных Соборов храма Христа Спасителя по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II открылся VII Рождественский фестиваль искусств «Россия Православная», в котором приняли участие такие коллективы, как Государственный академический московский хор под управлением народного артиста Российской Федерации А.Д.Кожевникова, хор Свято-Даниловского ставропигиального мужского монастыря (режиссер Георгий Садовников), Академический хор Московского государственного университета (руководитель Мирза Ахмедов), хор храма во имя священномученика Клиmentа (режиссер Илья Толкачев), детский хор «Вдохновение» при Московской музыкальной школе №106. Под сводами Зала звучали духовные песнопения. Украшением фестиваля стало выступление солиста Государственного Большого театра Валерия Гильманова.

Сводным хором было исполнено «Многолетие». Его Святейшество Святейший Патриарх Московский и всея Руси Алексий II, написанное композитором Б.М.Феоктистовым.

Фестиваль «Россия Православная» – это всегда праздник, праздник веры, надежды и любви.

